

Протокол

№

гр. София, 04.07.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 04.07.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **2544** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:05 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. Я., редовно уведомена, не се явява, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ /КЕВР/, редовно уведомен, представлява се от правоспособен юрист С. П., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА "ЕЛЕКТРОХОЛД ПРОДАЖБИ" ЕАД, редовно уведомена, представител не се явява.

Постъпило е становище от заинтересованата страна от 25.06.2024 г., с което не възразяват да се даде ход на делото и изразяват позиция по същество на делото.

ЮРК. П.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА писмо, постъпило на 13.05.2024 г. от ответника КЕВР чрез пълномощник, с което се представя указаната на ответника информация.

ДОКЛАДВА писмо от 04.06.2024 г. на заинтересованата страна, с което се представя копие от постъпилото при тях писмо №ЦУ-91-00-229/27.10.2023 г. на „НЕК“ ЕАД.
ДОКЛАДВА становище от 25.06.2024 г. на "ЕЛЕКТРОХОЛД ПРОДАЖБИ" ЕАД съдържащо позицията по същество.

ЮРК. П.: Молим да приемете доказателствата така, както са докладвани други искания по доказателствата ние нямаме.

Съдът по доказателства,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваното писмо от КЕВР и докладваното писмо, постъпило чрез заинтересованата страна, от „НЕК“ ЕАД от 27.10.2023 г.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. П.: С оглед събраните по делото доказателства моля да постановите решение, с което да оставите в сила процесния административен акт, за който считаме, че не са налице пороци, които да налагат неговата отмяна. Молим за срок за писмени бележки. С оглед изхода на делото, претендирам юрисконсултско възнаграждение за 1 юрисконсулт.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника за писмени бележки в 14-дневен срок от днес. Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: